

青岛籍艺考生分享经历,感谢家人与学校的支持

不负韶华,拔得头筹



上海戏剧学院表演专业第一 胡昕怡

表演不刻意:用心感受氛围真实呈现自我

虽然今年中戏、北影的前三名被明星考生包揽,然而与之齐名的上海戏剧学院表演专业的第一名则来自青岛,是39中高三五班的胡昕怡。“考试过程,整体还是很顺利的。在考完上戏三试的时候,因为是正常水平发挥,自己觉得应该是在有效名次之内,但是没想到是第一名,这么好的名次。”

回忆考试的过程,她说,“上戏三试以工作坊的形式进行考查,考的内容特别全面。有即兴舞蹈、即兴台词,还有即兴表演。即兴舞蹈是一组考生在台上,考官会放一段音乐,所有人要感受这段音乐,然后用肢体把它表现出来。每个人都会被叫到,然后,所有考生跟着你去做。我觉得这个即兴舞蹈,更多是考查你的感受力。听到音乐要先去感受不是上来就演一个状态,此刻的你应该是真实地去呈现。然后叫到我的时候刚好就切换成了一首比较欢快的音乐,听到这段音乐我特别高兴。看到身

□半岛全媒体记者 王悦

青岛以明星的摇篮而闻名,孕育了具有鲜明特征和人文气质的明星群落。每年都有不少学生通过艺考实现自己的梦想,每年各大院校的艺考榜单上都有青岛籍考生的名字。今年他们中的不少人也取得了傲人的成绩,让我们来聆听她们的故事。

边的考生们就欢快地去跟他们一个一个打招呼。这些就是当时感受到的,没有想应该怎么去演开心,去做什么样的舞蹈动作。”

从去年10月份起胡昕怡把大部分精力都投入到专业考试的准备上,目前她在全力以赴复习文化课。从五岁起学习钢琴的她,还擅长唱歌和朗诵。对影视表演感兴趣,她是在39中学习之后,一个很偶然的机会去上了一节表演课,于是就想做一名演员了。关于未来计划,“先考上一个自己理想的大学,期间会认真学习,增加自己的内涵,也是为自己的将来打下一些基础。”

专业够实力:随机应变冷静应对是关键

来自东方丽人高三一班的孙晓玥,这次艺考分别取得了上海东华大学和天津工业大学服装表演的第一名。身高179mm体重52kg,挺拔修长的身材,亭亭玉立的气质足见实力。“这次考试比我预想中的成绩要好一些。考试流程

基本都是一致的:形体测量、形体展示、台步展示以及舞蹈和口试。”孙晓玥告诉记者,“考试过程中随机应变的能力至关重要,评委会问一些与专业相关甚至不相关的问题,我认为冷静大方在考试时是不可或缺的。”

她表示,开始认真准备专业课大概是在艺考前两个月。那个时候确实比较重视专业方面的学习,基本都是白天上专业课,下午和晚上再补文化课。“模特这个专业是我从上高中之后开始接触的,之前学过书法和钢琴。在青岛市技能大赛获得过服装表演专业第一名的成绩,以及东方丽人模特大赛第一名和最佳身材奖。”

谈到家人和学校,“学校为我提供了广阔的平台以及锻炼的机会,是学校传授给我专业方面的知识。而家人更是对我全力支持,父母给了我能够在这个专业走下去的基本条件,平日里的付出难以计数。可以说没有他们的付出,就没有我今天的成绩。目前还是要按部就班地努力学习,拿到理想院校的录取通知书。到了大学这个更广阔的平台再努力走好模特这条路。”



上海东华大学、天津工业大学服装表演专业第一 孙晓玥

M 红星·美凯龙 MACALLINE 高端家装就一站 青岛西海岸新区商场

红星美凯龙

超级家装节

2018/4/28-5/1

· 设计尖货风云大牌尖叫来袭 ·

购满即送 iPhone8plus — 4.28日 16:00 —

巨券 5111元 COUPON

设计尖货 20000款 FURNITURE

全场抽 苹果笔记本 — 5.1日 17:30 —

抢超级巨券

红星美凯龙代言人 高圆圆